Стислий опис результатів проведення анкетного опитування.

      Анкетне опитування проводилося упродовж січня-червня 2021 року.

      Тема опитування: про переваги подання статистичної звітності через сервіс електронного звітування «Кабінет респондента».

       Мета опитування: оцінка якості роботи сервісу електронного звітування «Кабінет респондента» та з метою подальшого його удосконалення.
       Анкета містила запитання про використання можливості подання форм державних статистичних спостережень системою електронної звітності та сервісом електронного звітування «Кабінет респондента».

       У ході проведення анкетного опитування було отримано та опрацьовано
28 анкет, з них:

        - 23 респонденти використовують можливість подання форм державних статистичних спостережень системою електронної звітності, 5 респондентів не подають у зв’язку з тим, що немає доступу до ПК та мережі інтернет, а також зручніше подавати звітність у паперовому вигляді;
         - 26 респондентам відомо про безкоштовний сервіс електронного звітування «Кабінет респондента» та 16 із них використовують його при поданні форм державних статистичних спостережень;
         - 16 респондентів вважають, що інтерфейс сервісу електронного звітування «Кабінет респондента» є зручним, а подання звітності через даний сервіс є спрощеною процедурою без дублювання на паперових носіях.

          При заповненні форм державних статистичних спостережень із використанням класифікацій, довідників та закладених контролів труднощів не виникало.

         Усі 28 опитаних респондентів задоволені якістю надання консультацій та довідкової інформації спеціалістами Головного управління статистики. Щодо пропозицій та зауважень, було запропоновано реалізувати можливість подання фінансової звітності через сервіс електронного звітування «Кабінет респондента».

Щиро дякуємо всім користувачам за участь в опитуванні!

