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Дані по промисловості у 2010–2012рр. визначалися за сумою видів економічної діяльності, що згідно з Класифікацією видів економічної діяльності (КВЕД ДК 009:2005) відносилися до добувної, переробної промисловості та виробництва і розподілення електроенергії, газу та води (секції “С”, “D”, “Е”). Починаючи з 2013 року в статистичну практику запроваджено КВЕД ДК 009:2010, відповідно до якого до промисловості відносяться секції В “Добувна промисловість і розроблення кар'єрів”, С “Переробна промисловість”, D “Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря” і Е “Водопостачання, каналізація, поводження з відходами”.

Виробництво промислової продукції у натуральному вираженні показане по валовому випуску продукції, тобто разом із продукцією, використаною для подальшої переробки в межах одного підприємства. Інформація щодо виробництва продукції з 2011 року надана за Номенклатурою продукції промисловості (НПП), яка гармонізована з Статистичною класифікацією продукції за видами економічної діяльності Європейського Союзу (СРА, 2008), базується на Переліку продукції для європейської статистики виробництва (PRODCOM). 

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) визначають за ціною продажу відвантаженої за межі підприємства готової продукції (товарів, послуг), що зазначена в оформлених як підстава для розрахунків з покупцями (замовниками) документах (уключаючи продукцію (товари, послуги) за бартерним контрактом), за вирахуванням ПДВ. Дані щодо обсягів реалізації за видами промислової діяльності сформовано за функціональним підходом (спосіб узагальнення даних, за яким показники діяльності формуються за однорідними видами діяльності).

