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Наявне населення – населення, яке на момент перепису перебуває на певній території, враховуючи тимчасово проживаючих (за умови їхньої відсутності у постійному місці проживання не більше ніж 12 місяців).
Постійне населення – населення, яке постійно проживає на момент перепису на певній території, ураховуючи тимчасово відсутніх, якщо їхня відсутність у місці постійного проживання не перевищувала 12 місяців.
Міське і сільське населення. Міське населення – населення, яке проживає  у міських населених пунктах. Сільське населення  – населення, яке проживає у сільських населених пунктах. До міських населених пунктів належать міста та селища міського типу, до сільських – села та селища. Розрахунки (оцінка) чисельності населення здійснено на основі наявних адміністративних даних щодо державної реєстрації народження і смерті та зміни реєстрації місця проживання.  

Середній вік населення визначається як середня арифметична зважена через ділення загального числа людино-років на загальну чисельність населення.
Кількість  пенсіонерів – це врахована  загальна  кількість  пенсіонерів, незалежно від виду пенсії, яку вони отримують.

Інформація про живонародження, смерть та шлюб формується на основі даних актових записів про народження, смерть та шлюб, які заповнюють в органах державної реєстрації актів цивільного стану. 

Природний приріст (скорочення) населення – різниця між кількістю живонароджених та кількістю померлих.

Народжуваність, смертність на 1000 осіб наявного населення (загальні коефіцієнти народжуваності та смертності) – відношення  відповідно кількості  живонароджених і кількості  померлих  протягом  календарного  року  до  середньорічної  чисельності  наявного населення.  

Коефіцієнти смертності за причинами розраховані діленням кількості померлих від вказаних причин смерті на середньорічну чисельність наявного населення.

Міграційний приріст (скорочення) населення – різниця між кількістю прибулих на певну територію та кількістю вибулих за її межі.

