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Зареєстровані безробітні згідно з чинним законодавством – це особи працездатного віку, які зареєстровані у територіальних органах центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції як безробітні і готові та здатні приступити до роботи.  

Безробітними також визнають інвалідів, які не досягли пенсійного віку, та отримують пенсію по інвалідності або соціальну допомогу згідно чинного законодавства, а також осіб молодше 16–річного віку, які працювали та були звільнені у зв’язку зі змінами в організації виробництва і праці. 

Навантаження зареєстрованих безробітних на одну вакансію – відношення кількості зареєстрованих безробітних до кількості вакансій, заявлених роботодавцями. 

У таблицях 3.1–3.3 інформацію наведено за даними державної служби зайнятості.

Показники таблиць 3.4, 3.5 визначено на підставі даних державного статистичного спостереження, яким охоплені юридичні особи та відокремлені підрозділи юридичних осіб (далі – підприємства), що використовують найману працю. З 2010 року для формування сукупності одиниць цих спостережень застосовуються наступні методичні засади: великі та середні підприємства із середньою кількістю працівників (включаючи позаштатних)  50  і  більше  осіб  обстежуються  на  суцільній  основі,  а  малі з кількістю працівників від 10 до 49 осіб – із застосуванням вибіркового методу (вибірки).

Середньооблікова кількість штатних працівників охоплює осіб, які перебувають у трудових відносинах із підприємством і отримують заробітну плату, крім тимчасово відсутніх працівників, за якими зберігається місце роботи (знаходяться у відпустках по вагітності та пологах або в додатковій відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею віку, визначеного законодавством, проходять військову службу за призовом під час мобілізації), працюючих за цивільно-правовими договорами,  й  обчислюється в середньому за рік шляхом підсумовування середньооблікової кількості працівників за всі місяці роботи, що минули у звітному році, та ділення одержаної суми на кількість місяців (тобто на 12).

При цьому працюючу особу враховують тільки один раз (за місцем основної роботи) незалежно від строку трудового договору та тривалості робочого чаcу.
У кількості прийнятих працівників ураховуються особи, які зараховані на підприємство наказом (розпорядженням) власника підприємства (установи, організації) про прийняття на роботу у звітному періоді.

У кількість працівників, які вибули з підприємства, включаються всі особи, які у звітному періоді залишили роботу на цьому підприємстві, незалежно від причин звільнення.

Номінальна заробітна плата – нарахування працівникам у грошовій та натуральній формі за відпрацьований час або виконану роботу: тарифні ставки (посадові оклади), премії, доплати, надбавки, а також інші види оплати за невідпрацьований час. Вона включає обов’язкові відрахування із заробітної плати працівників: податок на доходи фізичних осіб, військовий збір.
До номінальної заробітної плати не відносять: 
грошове забезпечення кадрових військовослужбовців та осіб рядового й начальницького складу;

виплати, що здійснені за рахунок коштів фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності;

оплата перших п’яти днів тимчасової непрацездатності за рахунок коштів роботодавця;

суми єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, що сплачуються роботодавцем.
Показник середньомісячної (за рік) номінальної заробітної плати штатних працівників визначають діленням суми нарахованого фонду оплати праці за рік на середньорічну кількість працівників та 12 місяців.
Умови праці – характеризують стан безпеки, гігієни праці та виробничого середовища за окремими видами економічної діяльності, а також зайнятість працівників на важких роботах, із шкідливими та небезпечними умовами праці.

Працівники, зайняті в умовах перевищення гігієнічних нормативів, враховуються по кожному шкідливому виробничому фактору незалежно від їх кількості, що припадає на одного працівника. Водночас, в загальну кількість зайнятих на роботах зі шкідливими умовами праці кожен працівник враховується тільки один раз.


