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У загальну кількість лікарів  включено всіх лікарів  із вищою медичною освітою на кінець року, які зайняті в лікувальних, санаторно-курортних, санітарних закладах, закладах соціального захисту, освіти, науково-дослідних інститутах, закладах, що здійснюють підготовку кадрів, в апараті управління закладами охорони здоров'я тощо. 
У  кількість  середнього  медичного  персоналу  включено всіх осіб з середньою медичною освітою (крім зубних лікарів), які зайняті у лікувальних, санаторно-курортних, санітарних закладах, закладах соціального захисту, дошкільних навчальних закладах, школах, будинках дитини  тощо  на  кінець  року.

У лікарняних закладах обліковуються ліжка на кінець року, забезпечені необхідним устаткованням і готові для прийому хворих, незалежно від того, зайняті вони хворими чи ні.

У кількості лікарських закладів, що надають амбулаторно-поліклінічну допомогу населенню, враховано  всі медичні заклади, що ведуть амбулаторний прийом (поліклініки, амбулаторії, диспансери, поліклінічні відділення лікарняних закладів, лікарські пункти охорони здоров'я  тощо).

Інвалідність – соціальна недостатність унаслідок обмеження життєдіяльності людини, яка викликана порушенням здоров’я зі стійким розладом функцій організму, що призводить до необхідності соціального захисту та допомоги.


