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Система  національних  рахунків  (СНР) – це  сукупність  показників  послідовного  та  взаємопов’язаного  опису  найважливіших  процесів  і  явищ  економіки:  виробництва,  доходів,  споживання,  нагромадження  капіталу  та  фінансів.

Національні  рахунки  розробляються  Державною  службою статистики  України  згідно  з стандартом  СНР,  прийнятим  міжнародними  організаціями  у  2008  році.

Динаміку  й  обсяги  структурних  зрушень  в  економіці  регіону  характеризує  валовий  регіональний  продукт (ВРП),  який  вимірюється вартістю  товарів і послуг,  виготовлених  суб’єктами  регіону  для  кінцевого  використання.  Це  інтегрований  показник  економічного розвитку  регіону,  який  характеризує  його  внесок  у  створення валового  внутрішнього  продукту  України.
Стадію  виробництва характеризують показники  випуску,  проміжного  споживання,  валової  доданої  вартості.
Випуск – це  вартість  товарів  і  послуг,  що  є  результатом  виробничої  діяльності  одиниць-резидентів  у  звітному  періоді.

Проміжне  споживання  містить  витрати  на  товари  та  послуги,  які  використані  інституційними  одиницями  для  виробничих  потреб.
Валову  додану  вартість  (ВДВ)  розраховують  як  різницю  між  випуском  товарів і  послуг  в  основних цінах і  проміжним  споживанням.  Вона  містить  у  собі  первинні  доходи,  що  створюються  учасниками  виробництва  і  розподіляються  між  ними.

Податки  на  продукти – це  податки,  які справляються пропорційно кількості  або  вартості  товарів і послуг,  вироблених,  реалізованих  або  імпортованих  виробничою  одиницею-резидентом. 
Субсидії  на  продукти – це,  насамперед,  субсидії, які надаються пропорційно кількості  або  вартості  продуктів  та  послуг,  реалізованих  на  внутрішньому  ринку  або  експортованих  виробничою  одиницею-резидентом.  Вони  включають  відшкодування  із  державного  та  місцевих  бюджетів у  порядку державного  регулювання  цін                              на  продукцію  та  призначаються  для  покриття  поточних збитків підприємств, поліпшення їхнього фінансового становища шляхом поповнення  оборотних  коштів  або  компенсації  окремих  витрат.
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