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Розділ уміщує інформацію щодо показників банківської статистики за даними Національного банку України. 

Кредити – фінансові активи, які створюються в разі надання кредитором коштів безпосередньо позичальникові та засвідчуються документами, що не обертаються.

Банківський кредит (вимоги банків) надається банками, спеціальними кредитно-фінансовими установами функціонуючим підприємцям та іншим позичальникам у вигляді грошових позичок.

Депозити – вимоги до депозитних корпорацій (банків), які підтверджені документом про вкладення. 

Відповідно до міжнародного стандарту інституційні одиниці групують в п’ять секторів:
 нефінансові корпорації, до яких належать інституційні одиниці, які займаються ринковим виробництвом товарів і послуг для продажу за цінами, що покривають витрати виробництва і дають прибуток; 

фінансові корпорації – інституційні одиниці, що спеціалізуються на фінансовопосередницькій діяльності (банки, страхові компанії тощо);
сектор загального державного управління, до якого належать органи управління центрального та місцевого рівнів, некомерційні бюджетні організації та державні цільові фонди; 

сектор домашніх господарств, що об’єднує фізичних осіб як споживачів, а в деяких випадках як фізичних осіб-підприємців;
сектор некомерційних організацій, що обслуговують домашні господарства, до якого входять інституційні одиниці, створені окремими групами домашніх господарств для забезпечення їхніх політичних, релігійних і професійних інтересів, а також для надання соціально-культурних послуг (соціально-культурні підрозділи нефінансових корпорацій).

