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Індекс промислової продукції розраховують відповідно                             до  міжнародних стандартів у промисловості за Методикою,                 затвердженою наказом Державного комітету статистики України від 02.08.2005 № 224 (у редакції наказу Державної служби статистики України від 14.03.2013 № 91). 
Базовою формулою для розрахунку є індекс фізичного обсягу Ласпейреса. Розрахунок базується на даних про динаміку виробництва за постійним набором товарів-представників (близько чотириста позицій) та структурі  валової доданої вартості за базисний рік. З 2013 року індекс розраховано за видами діяльності в секціях "B", "C", "D" (крім групи 35.3) відповідно до Класифікації видів економічної діяльності (КВЕД)            (ДК 009:2010). 
Розрахунок індексу до 2009 року здійснено ланцюговим методом                на підставі помісячних індексів, обчислених за даними підприємств про вартість виробленої продукції за місяць у порівнянних цінах.

За тривалі періоди індекси промислової продукції обчислюють ланцюговим методом, тобто шляхом перемноження між собою індексів до попереднього року за необхідний період.

Виробництво промислової продукції у натуральному вираженні показане по валовому випуску продукції, тобто разом із продукцією, призначеною для подальшої переробки в межах одного підприємства.
 Інформація щодо виробництва продукції надана за Номенклатурою продукції промисловості (НПП), яка гармонізована з Статистичною класифікацією продукції за видами економічної діяльності Європейського Союзу (СРА, 2008), базується на Переліку продукції для європейської статистики виробництва (PRODCOM).

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) визначають за ціною продажу відвантаженої за межі підприємства готової продукції (товарів, послуг), що зазначена в оформлених як підстава для розрахунків з покупцями (замовниками) документах (уключаючи продукцію (товари, послуги) за бартерним контрактом), за вирахуванням ПДВ. Дані щодо обсягів реалізації за видами промислової діяльності сформовано за функціональним підходом (спосіб узагальнення даних, за яким показники діяльності формуються за однорідними видами діяльності).


