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Оптовий товарооборот – це обсяг перепродажу (продажу без перероблення) юридичними особами, основним видом діяльності яких                є оптова торгівля (далі – підприємствами оптової торгівлі), від свого імені нових або уживаних товарів (готових виробів) на момент їх відпуску, придбаних за власний рахунок без будь-яких змін (крім звичайних для торгівлі операцій: фасування, сортування крупних партій товару, пакування, подрібнення партій, розподіл, складання, перемішування тощо), роздрібним торговцям, підприємствам та організаціям або іншим оптовикам (крім населення) для їх використання або подальшого продажу як у межах України, так і на експорт. Оптовий товарооборот ураховують без податку на додану вартість. 
Оборот роздрібної торгівлі – узагальнений показник, який складається з роздрібного товарообороту юридичних осіб (далі – підприємств роздрібної торгівлі) та фізичних осіб-підприємців, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля. 
Роздрібний товарооборот підприємств – це дохід від перепродажу переважно населенню нових або уживаних товарів (за готівку, банківські платіжні картки тощо) як у магазинах, так і поза магазинами з урахуванням податку на додану вартість.

Із 2017 року в статистичну практику впроваджено нову Методику розрахунку обороту роздрібної торгівлі з урахуванням діяльності фізичних осіб-підприємців (за даними щодо роздрібного товарообороту юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля). До 2016 року включно оборот роздрібної торгівлі розраховувався на основі даних щодо роздрібного товарообороту юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, які здійснювали діяльність із роздрібної торгівлі (мали основний або другорядний зазначений вид економічної діяльності). Безпосереднє порівняння даних щодо обороту роздрібної торгівлі та роздрібного товарообороту підприємств за 2017 рік         з аналогічними даними попередніх років є некоректним.
Згідно із зазначеною Методикою розрахунок обороту роздрібної торгівлі, починаючи з 2017 року, здійснюється за регіонами та державі                 в цілому.


