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Національні  рахунки  складаються  на  основі  міжнародних  стандартів  Системи  національних  рахунків  2008  року, Європейської  системи  національних  та  регіональних  рахунків  2010  року  та  методологічних  положень  Державної служби  статистики України.

Динаміку  й  обсяги  структурних  зрушень  в  економіці  регіону  характеризує  валовий  регіональний  продукт (ВРП).  Це  інтегрований  показник  економічного розвитку  регіону,  який  характеризує  результат виробничої  діяльності  резидентів  у  межах  економічної  території  регіону  і  вимірюється  сукупною  вартістю  товарів  та  послуг,  вироблених  ними  для  кінцевого  використання. ВРП  розраховують  виробничим  методом.
Валова  додана  вартість  (ВДВ) – дорівнює  різниці  між  випуском  та  проміжним  споживанням.  Визначається  також  як  сума  первинних  доходів,  одержаних  у  результаті  участі  в  процесі  виробництва: оплати  праці  найманих  працівників,  інших  податків  за  виключенням  інших субсидій,  пов’язаних  з  виробництвом,  та  валового  прибутку,  змішаного  доходу.

Випуск – загальний  обсяг  продукції,  що  є результатом  виробничої  діяльності  одиниць-резидентів  у  звітному  періоді.

Проміжне  споживання – товари  і  послуги,  спожиті як ресурси                у  процесі  виробництва,  за  винятком  основних  засобів,  використання  яких  ураховується  як  споживання  основного  капіталу.
Податки  на  продукти – платежі,  які  підлягають  сплаті  за  одиницю  товару  або  послуги,  що  виробляються  чи  продаються.

Субсидії  на  продукти – поточні  платежі,  які  надаються  на  одиницю  вироблених  товарів  або  послуг.

