Стислий опис результатів проведення анкетного опитування респондентів 
Головного управління статистики в Івано-Франківській області
Протягом січня-червня 2022 року в Головному управлінні статистики у Івано-Франківської області (далі – Головне управління статистики) проводилось анкетне опитування респондентів державних статистичних спостережень з метою вивчення думки респондентів щодо використання онлайн-сервісів, розміщених на вебсайті Головного управління статистики.
Анкета надавалась респондентам під час подання звітності, направлялась на електронні адреси респондентів, а також була розміщена на офіційному вебсайті Головного управління статистики.

Мета анкетного опитування полягала у оцінці якості роботи онлайн-сервісів для респондентів з метою подальшого їх удосконалення, зокрема з питань обізнаності з онлайн-сервісами, зручності та частоти їх використання респондентами. Під час опитування також з’ясовувалося чи задовільняє респондентів доступність, якість та наповнення онлайн сервісів для респондентів, розміщених на вебсайті Головного управління статистики.

Усього в анкетуванні було задіяно 40 респондентів, серед яких 67,5% – займають посаду головного бухгалтера та бухгалтера, по 15% – керівника, економіста та менеджера, 2,5% – спеціаліста.
I.Загальні запитання
Відомості щодо складу респондентів, які взяли участь у опитуванні:

за середньою кількістю працівників на підприємстві:


від 0 до 10 осіб – 50%, 


від 11 до 50 осіб – 32,5%


від 51 до 250 осіб – 15%,


більше 250 осіб – 2,5%.
за  посадою в структурі підприємства:

керівник (власник) – 15%

головний бухгалтер, бухгалтер – 67,5%:

економіст, менеджер –15%      

спеціаліст –2,5%
за віком: 


від 18 до 35 років – 25%; 


від 36-60 років – 72,5%; 


більше 60 років – 2,5%;

за освітою: 


базова вища – 20%;


повна вища – 80%; 

II.Оцінка якості онлайн-сервісів для респондентів

Серед опитаних, респонденти найчастіше використовують сервіс «Пошук за кодом ЄДРПОУ» (100% опитаних), «Кабінет респондента (95% опитаних), спільноту «Франківськстат респондентам» у безкоштовному меседжері Viber (87,5%), чат у СЕЗ «Кабінет респондента» (85%), рубрику «Інтернет-наради з респондентами» на головній сторінці вебсайту Головного управління статистики  та «Cервіс для визначення кодів за КВЕД-2010» на вебсайті Головного управління статистики у рубриці «Для респондентів» (62,5%), сервіс «Консультативна підтримка» на вебсайті Головного управління статистики у рубриці «Для респондентів» (65%), чат-бот «Пошук за ЄДРПОУ» в безкоштовному месенджері «Telegram» (55%).

62,5% опитаних зазначили, що сервіс «Пошук за кодом ЄДРПОУ» використовували  раз на місяць, 25% – раз на рік;



35% опитаних зазначили, що чат-бот «Пошук за ЄДРПОУ» використовували  раз на місяць, 25% – раз на рік;



50% опитаних зазначили, що СЕЗ «Кабінет респондента» використовували  раз на місяць, 20% – раз на рік;



70% опитаних зазначили, що не користувалися чатом у СЕЗ «Кабінет респондента» та сервісом «Консультативна підтримка»,  відповідно 17,5% та 27,5%- використовували їх– раз на рік;



50% опитаних зазначили, що рубрика «Інтернет-наради з респондентами» використовували  раз на місяць, 27,5% – не користувалися;


42,5% опитаних зазначили, що спільноту «Франківськстат респондентам» використовували  щодня, 30% – не користувались;



47,5% опитаних зазначили, що «Сервіс для визначення кодів за КВЕД-2010» використовували  раз на рік, 45% – не користувались.

В ході опитування вивчалось питання, яким онлайн-сервісом доводилось респондентам користуватись найчастіше. Більше третини респондентів віддавали перевагу у користуванні сервісом «Пошук за кодом ЄДРПОУ» (35,2%), 20,3% – користувались спільнотою «Франківськстат респондентам», 19,4% – СЕЗ «Кабінет респондента»; 9,3% – чат-ботом «Пошук за ЄДРПОУ», 8,3% - рубрикою «Інтернет-наради з респондентами», 3,7 % – чатом у СЕЗ «Кабінет респондента» та по 1,9% – сервісом «Консультативна підтримка» та «Cервіс для визначення кодів за      КВЕД-2010».

Стосовно зручності у користуванні онлайн-сервісами – більшість опитаних респондентів – 82,5% відповіли «Так» щодо користування сервісом «Пошук за кодом ЄДРПОУ», 60% – спільнотою «Франківськстат респондентам», 55% – СЕЗ «Кабінет респондента», 42,5% – рубрикою «Інтернет-наради з респондентами», 40% – «Cервіс для визначення кодів за КВЕД-2010», 37,5% – чат-ботом «Пошук за ЄДРПОУ» та по               25% – сервісом «Консультативна підтримка»  та  чатом у СЕЗ «Кабінет респондента».
Щодо оцінки свого досвіду від користування онлайн-сервісами для респондентів, майже всі опитані респонденти (97,5%) вважають досвід позитивним від використання сервісу «Пошук за кодом ЄДРПОУ», 75% – СЕЗ «Кабінет респондента», 62,5% – спільноту «Франківськстат респондентам», 57,5% – рубрику «Інтернет-наради з респондентами», 55% –«Cервіс для визначення кодів за КВЕД-2010», по 45% – чат-боту «Пошук за ЄДРПОУ» та сервісу «Консультативна підтримка». Онлайн-сервісами, досвід від користування якими є більше позитивним, але дещо треба покращити 15% опитаних вважають чат-бот «Пошук за ЄДРПОУ» та рубрику «Інтернет-наради з респондентами», 12,5% – чат у СЕЗ «Кабінет респондента», по 10% – сервіс «Консультативна підтримка», спільноту «Франківськстат респондентам» та «Cервіс для визначення кодів за КВЕД-2010». Важко відповісти вважають 45% опитаних респондентів щодо користування чатом у СЕЗ «Кабінет респондента» та сервісом «Консультативна підтримка», 40% – сервісом «Пошук за кодом ЄДРПОУ», 35% – «Cервісом для визначення кодів за КВЕД-2010», по 27,5% – рубрикою «Інтернет-наради з респондентами» та спільнотою «Франківськстат респондентам», 17,5% – СЕЗ «Кабінет респондента», 2,5% – сервісом «Пошук за кодом ЄДРПОУ» .
Доступність, якість та наповнення онлайн-сервісів для респондентів, розміщених на вебсайті Головного управління статистики задовольняє 97,5% респондентів.
Щиро дякуємо респондентам,

що взяли участь в анкетному опитуванні!
Головне управління статистики

                                                                                                                                  в Івано-Франківській області

                                                                                                        липень 2022р.

