Повідомлення для користувачів статистичної інформації 
за результатами проведення анкетного опитування щодо напрямків удосконалення комунікацій з користувачами у соціальних мережах
1. Стислий опис результатів проведення анкетного опитування

Анкетне опитування проводилося з 01 липня по 31 липня 2024 року.

Тема опитування: комунікації з користувачами у соціальних мережах.

Мета опитування: визначення напрямків удосконалення комунікацій з користувачами у соціальних мережах. 

Анкета вміщувала запитання щодо визначення частоти використання соціальних   мереж   користувачами   для  отримання   статистичної   інформації, формату  представлення  статистичної  інформації  на  сторінці  Головного управління  статистики у мережі Facebook,  зручності  користування Viber-спільнотою Головного управління статистики «Франківськстат користувачам». 
Було одержано 41 заповнену анкету. 
1.1.Відомості щодо користувачів, які взяли участь в опитуванні:

за статтю:
чоловіки – 10%, жінки – 90%;

за віком:

18–35 років – 34%,

36–60 років – 61%,

61 і старше – 5%;

за освітою:

базова вища/неповна вища – 12%,

повна вища – 88%;
за сферою діяльності:

місцеве самоврядування ‒ 61%,
державна влада – 34%

громадські організації ‒ 2%,

наукова діяльність, освіта – 3%.
1.2. Основні висновки за результатами опитування:

· 93% опитаних відповіли, що щодня використовують соціальні мережі, 5% – кілька разів на тиждень, 2% – рідко;
·  90% опитаних зазначили, що для перегляду соціальних мереж зазвичай використовують мобільний телефон, 5% – стаціонарний комп’ютер, 5% – планшет або ноутбук;  

· популярність соціальних мереж розподілилась наступним чином: 
83% опитаних (користувачами обрано декілька варіантів відповіді) використовують  Facebook, 81% – Viber, 73% – Telegram, 59% – Instagram, 29% – You Tube,  22% – Tik Tok,  по 2%  –  Twiter,  LinnkedIn,  Messenger; 
· 63% опитаних підписано на сторінку Головного управління статистики в Івано-Франківській області у мережі Facebook, з них:
· 62% кожного дня стежать за оновленнями на сторінці   Головного управління статистики в Івано-Франківській області у Facebook, 23% – кілька разів на тиждень, 8% – кілька разів на місяць, 7% – рідко;
·  85% опитаних (користувачами обрано декілька варіантів відповіді) зазначили, що використовують інформацію Головного управління статистики в Івано-Франківській області у мережі Facebook з метою отримання оновленої статистичної інформації, 23% – отримання інформації про новини та події, пов’язані із діяльністю органів державної статистики, 15% – використання даних для досліджень та аналізу;
· 69% опитаних вважають текстові пости (прес-випуски, прес-релізи, повідомлення, коментарі, тощо) найбільш зручним форматом представлення інформації для використання в роботі, 15% – табличний матеріал, 12% – матеріали у форматі інформаційної графіки, 4% – онлайн-опитування;
· 65% опитаних зазначили, що найбільш цікавими на сторінці Головного управління статистики в Івано-Франківській області у Facebook є матеріали у форматі інформаційної графіки, 27% – статистична інформація, 8% – експрес-випуски;
· 88% опитаних повідомили, що знаходили необхідну інформацію на сторінці Головного управління статистики в Івано-Франківській області у мережі Facebook, 8% – частково знаходили та 4% не знаходили необхідної інформації;
· 73% опитаних зазначили, що користуються Viber-спільнотою  Головного управління статистики «Франківськстат користувачам», яка призначена для отримання консультацій та роз’яснень фахівців Головного управління статистики щодо наявної статистичної інформації, інформування щодо проведення комунікаційних заходів з користувачам, анонсів оприлюднення статистичних продуктів, з них:
· 57% зазначили, що найбільш цікавою  інформацією, розміщеною у Viber-спільноті Головного управління статистики «Франківськстат користувачам», є інформація щодо оприлюднення статистичної інформації, 43% – щодо проведення комунікаційних заходів з користувачами;
· 63% опитаних прокоментували, що комунікації на сторінці Головного управління статистики у мережі Facebook/ Viber-спільноті цілком задовольняють їхні потреби, 32% – частково задовольняють, 5% – не змогли визначитись з відповіддю;

· 44% опитаних оцінили комунікаційну діяльність Головного управління статистики із користувачами у соціальних мережах на «добре», 29% – на «відмінно», 15% – на «задовільно», решта 12% – не змогли визначитись з відповіддю.

2. Заходи щодо задоволення потреб користувачів у статистичній інформації, які передбачено здійснювати на підставі отриманих результатів анкетного опитування 

 Результати цього анкетного опитування будуть використані при розробленні  Плану заходів із реалізації Комунікаційної стратегії Державної служби статистики України на період 2028 року в Головному управлінні статистики в Івано-Франківській області у 2025 році.
3. Пропозиції та зауваження користувачів статистичної інформації, які не можуть бути враховані, з обґрунтуванням їх відхилення
Пропозиція:  Публікувати більше розширеної економічної інформації в розрізі територіальних громад.
Відповідь: Згідно із Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень  на відповідний рік. Зокрема, планом державних статистичних спостережень поширення показників у розрізі територіальних громад передбачено у державних статистичних спостереженнях «Чисельність та природний рух населення», «Структурні зміни в економіці України та її регіонів», «Реєстр статистичних одиниць», «Викиди забруднюючих речовин і парникових газів в атмосферне повітря», «Відходи», «Витрати на охорону навколишнього природного середовища».
Водночас, значна кількість державних спостережень проводяться на несуцільній основі, унаслідок чого забезпечити репрезентативність статистичних даних по територіальних громадах неможливо (статистичні дані за такою деталізацією мають низький рівень надійності). Крім того, більшість угрупувань по територіальних громадах мають невелику кількість суб’єктів і поширення даних за таким розрізом буде ускладнено через необхідність дотримання вимог Закону України "Про офіційну статистику" щодо конфіденційності статистичної інформації.

Пропозиція:  Публікувати інформацію щодо демографічної ситуації
Відповідь: Враховуючи ситуацію, що склалася у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України за підтримки республіки білорусь, статистична інформація щодо чисельності, природного та міграційного руху населення з урахуванням даних міжрегіонального обміну адміністративними даними щодо природного та міграційного рухів, починаючи з лютого 2022 року, є неповною і до моменту отримання й обробки органами державної статистики у всіх регіонах адміністративних даних у повному обсязі не підлягає поширенню. 

Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної інформації щодо чисельності населення (за оцінкою) після завершення терміну для подання звітності, встановленого Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».

Пропозиція: Надавати детальну інформацію щодо статистичних даних, їх складу і часу оприлюднення

Відповідь: Відповідно до п. 7 Політики поширення офіційної державної статистичної інформації, що затверджена наказом Державної служби статистики України  від  21 грудня 2022 року № 335, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24 січня 2023 року № 155/39211 (із змінами), офіційна державна статистична інформація поширюється виробниками офіційної статистики у відповідності з календарями поширення офіційної державної статистичної інформації, в яких містяться заплановані дати та час її поширення. Про будь-які відхилення від календаря поширення офіційної державної статистичної інформації користувачі повідомляються завчасно шляхом розміщення відповідного повідомлення на вебсайті виробника офіційної статистики. 

Календарі оприлюднення статистичної інформації розміщені на офіційному вебсайті Головного управління статистики (www.ifstat.gov.ua) у розділах «Статистична інформація», «Експрес-випуски», «Інформація для ЗМІ», у розділі Діяльність Головного управління/Плани та графіки роботи/Календар оприлюднення інформації на 2024 рік (https://www.ifstat.gov.ua/PROU/2024/PLANY-2024.HTM), а також  на головній сторінці у рубриці «Анонс оприлюднення інформації».

Щиро дякуємо всім користувачам, які взяли участь в опитуванні!

