Повідомлення для користувачів статистичної інформації за результатами проведення анкетного опитування користувачів статистичної інформації щодо задоволення їх інформаційних потреб 
у Головному управлінні статистики в Івано-Франківській області
1. Стислий опис результатів проведення анкетного опитування

Анкетне опитування проводилося з 01 квітня по 30 квітня 2024 року.
Тема опитування: щодо задоволення інформаційних потреб користувачів статистичної інформації.

Мета опитування: вивчення рівня задоволення інформаційних потреб користувачів статистичної інформації для удосконалення зовнішніх комунікацій з ними. 
Анкета вміщувала запитання щодо частоти використання та джерел отримання статистичної інформації, найбільш запитуваної статистичної інформації, яка розміщена на офіційному вебсайті Головного управління статистики за розділами та в гендерному аспекті, а також щодо статистичної інформації, яку користувачі потребували, але не змогли знайти в офіційних публікаціях органів державної статистики тощо.
Було одержано 97 заповнених анкет.

1.1.Відомості щодо користувачів, які взяли участь в опитуванні:

за статтю: чоловіки – 45%, жінки – 55%;

за віком:

до 18 років – 5%,

18–35 років –16%,

36 – 60 років – 62%,

61 і старше – 17%;

за освітою:

повна загальна середня – 10%,

базова вища/неповна вища –11%,

повна вища – 75%,

науковий ступінь – 4%;
за сферою діяльності:

державна влада/місцеве самоврядування ‒ 65%,

бізнес (виробнича діяльність і нефінансові послуги) ‒ 4%,

наукова діяльність, освіта – 12%,

охорона здоров’я – 15%,

громадські організації – 4%;

1.2. Основні висновки за результатами опитування:

· 49% опитаних щодня або майже щодня використовували статистичну інформацію в професійній діяльності, 25% – один-два рази на місяць, 15% – один-два рази на півроку, 10% – раз на тиждень, 1% – не користувалися взагалі;

·  53%  опитаних (користувачами обрано декілька варіантів відповіді) для отримання інформації використовують офіційні вебсайти Головного управління статистики в Івано-Франківській області та Держстату, 37% – засоби масової інформації, по 36% – запити на отримання інформації та статистичні публікації, 28% – інші джерела;

·  51% опитаних зазначили, що використовували статистичну інформацію з розділу «Публікації/Каталог статистичних видань», розміщену на офіційному вебсайті Головного управління статистики в Івано-Франківській області;  

· 60% опитаних (користувачами обрано декілька варіантів відповіді) зазначили, що найчастіше використовували матеріали розділів з питань статистики населення та міграції, 48% – багатогалузевої статистичної інформації, 35% – оплати праці та соціально-трудових  відносин, 29% – цін, 27% – промисловості, 25% – діяльності підприємств, сільського, 21% – лісового та рибного господарства;

·  29% опитаних використовували статистичну інформацію в гендерному аспекті, яка розміщена у розділі «Статистична інформація/Жінки та чоловіки України» на офіційних вебсайтах Головного управління статистики в Івано-Франківській області та Держстату.
2. Заходи, які передбачено здійснювати на підставі отриманих результатів анкетного опитування щодо задоволення потреб користувачів у статистичній інформації

Пропозиція: Більше інформації в гендерному аспекті. 

Коментар: Статистична інформація в гендерному аспекті, яка опрацьована та оприлюднена відповідно до наявних у статистичній та адміністративній звітності показників, розміщена на офіційних вебсайтах Головного управління статистики (www.ifstat.gov.ua)  та Держстату у розділі у розділі «Статистична інформація/Жінки та чоловіки України». 
На замовлення користувачів, Головним управлінням статистики в Івано-Франківській області здійснюється підготовка статистичного збірника «Жінки та чоловіки Івано-Франківщини» – найбільшого комплексного видання, що містить статистичні та адміністративні дані, дезагреговані в гендерному аспекті. 

Крім того, щорічно здійснюється оновлення тематики прес-випусків, інформації для медіа та інфогафік, які розміщуються на офіційному вебсайті Головного управління статистики та містять інформацію в гендерному аспекті.
Пропозиція: На офіційному вебсайті Головного управління статистики відсутня інформація щодо посівних площ сільськогосподарських культур за звітний період та щомісячна інформація щодо збирання врожаю усіх сільськогосподарських культур по районах Івано-Франківської області.
Коментар: Згідно з Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік.

Поширення вищезазначених показників за результатами розробки державних статистичних спостережень планом не передбачено. Водночас, відповідно до статті 34 Закону України "Про офіційну статистику" та постанови Кабінету Міністрів України від 08.11.2000 № 1659 (зі змінами) "Про затвердження положення про проведення статистичних спостережень та надання органами державної статистики послуг на платній основі" інформація може бути підготовлена за запитом на платній основі.
3. Пропозиції та зауваження користувачів статистичної інформації, які не можуть бути враховані, з обґрунтуванням їх відхилення
Пропозиція: В офіційних публікаціях  органів державної статистики відсутня інформація щодо розподілу чисельності населення за статтю та віком, природного та міграційного рухів населення у розрізі територіальних громад, чисельності населення станом на 1 січня 2023 – 2024 року, смертності населення  за 2022–2023 роки за основними причинами.
Коментар: Згідно з Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації (далі – статистична інформація) відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень (далі – план) на відповідний рік.

Формування статистичної інформації щодо розподілу чисельності населення за статтю та віком, природного та міграційного рухів населення у розрізі територіальних громад планами державних статистичних спостережень та статистичною методологією не передбачено та органами державної статистики не здійснюється. 

Також інформуємо, що враховуючи ситуацію, що склалася у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України за підтримки республіки білорусь, статистична інформація щодо чисельності, природного та міграційного руху населення з урахуванням даних міжрегіонального обміну адміністративними даними щодо природного та міграційного рухів, починаючи з лютого 2022 року, є неповною і до моменту отримання й обробки органами державної статистики у всіх регіонах адміністративних даних у повному обсязі не підлягає поширенню. 

Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної інформації щодо чисельності населення (за оцінкою) після завершення терміну для подання звітності, встановленого Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни».

Пропозиція: В офіційних публікаціях органів державної статистики відсутня інформація щодо оплати праці, внутрішньої торгівлі у розрізі територіальних громад.
Коментар: Органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень на відповідний рік. Отримання інформації щодо показників із статистики праці та внутрішньої торгівлі у розрізі територіальних громад планом державних статистичних спостережень не передбачено та органами державної статистики не здійснюється.

Інформація щодо розміру заробітної плати отримується на підставі даних державного статистичного спостереження з питань статистики праці, яким обстежуються юридичні особи та їхні відокремлені підрозділи з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб (з кількістю працівників 50 і більше осіб – на суцільній основі, 10–49 осіб – на вибірковій основі). Дані підприємств, що обстежуються на вибірковій основі, поширюються Держстатом на генеральну сукупність. З метою забезпечення надійності показників спостереження, формування основних показників зі статистики праці, зокрема заробітної плати, здійснюється по Україні, регіонах за видами економічної діяльності та в цілому по районах. 

Показники із статистики внутрішньої торгівлі формуються на підставі даних державних статистичних спостережень «Продаж і запаси товарів у торговій мережі» та «Продаж і запаси товарів (продукції) в оптовій торгівлі».  Відповідно до методологічних положень з організації зазначених державних статистичних спостережень формування сукупностей респондентів здійснюється із використанням методу несуцільного вивчення сукупності (зокрема, вибіркового методу) для забезпечення репрезентативності даних по Україні та регіонах. 

Пропозиція: В офіційних публікаціях органів державної статистики відсутня інформація щодо стану укладення колективних договорів, роботи працівників в шкідливих умовах праці.
Коментар: Згідно з розділом Х Методологічних положень державного статистичного спостереження «Обстеження підприємств із питань статистики праці», затверджених наказом Держстату від 06.01.2022 № 3, зі змінами, затвердженими наказами Держстату від 11.05.2022 №83 та 28.02.2023 №98, і Методологічних положень державного статистичного спостереження «Умови праці на підприємствах», затверджених наказом Держстату від 02.10.2023        № 277, розміщених на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія та класифікатори"/"Статистична методологія"/"Демографічна та соціальна статистика"/"Ринок праці", у період дії воєнного стану або стану війни, а також протягом трьох місяців після його завершення статистична інформація може не поширюватися, зважаючи на відсутність звітів та будь-яких інших документів, подання яких вимагається відповідно до норм чинного законодавства, від респондентів згідно з положеннями підпункту 1 пункту 1 Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни». 

Відповідно органами державної статистики з березня 2022 року призупинено оприлюднення статистичної інформації, зокрема щодо стану укладання колективних договорів, а також роботи працівників в шкідливих умовах праці. Органи державної статистики поновлять оприлюднення статистичної інформації після завершення встановленого законом терміну для подання статистичної та фінансової звітності й зважаючи на необхідний органам державної статистики час для формування інформації за показниками.

Пропозиція: Інформація щоквартально подається із значним запізненням.
Коментар: Органи державної статистики здійснюють поширення офіційної державної статистичної інформації з періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень на відповідний рік. Календарі оприлюднення статистичної інформації розміщені на офіційному вебсайті Головного управління статистики (www.ifstat.gov.ua) у розділах «Статистична інформація», «Експрес-випуски», «Інформація для ЗМІ».
Пропозиція: В офіційних публікаціях органів державної статистики відсутня інформація щодо кількості безробітних осіб на початок року по районах, кількості осіб, що скористалися послугами центру зайнятості, з них зареєстрованих безробітних, кількості працевлаштованих осіб, зокрема зареєстрованих безробітних, кількість осіб, що отримали одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької діяльності, кількості роботодавців, що отримали компенсацію витрат у розмірі єдиного соціального внеску за працевлаштованих безробітних громадян, кількість осіб, що службою зайнятості працевлаштовано, з них безробітних.
Коментар: Згідно з Законом України "Про офіційну статистику" органи державної статистики здійснюють виробництво та поширення офіційної державної статистичної інформації відповідно до статистичної методології та згідно з переліком робіт, періодичністю, у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних спостережень на відповідний рік.

Виробництво вищезазначених показників планом державних статистичних спостережень не передбачено і органи державної статистики такою інформацією не володіють.
Щиро дякуємо всім користувачам, які взяли участь в опитуванні!
