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Наявне населення – населення, яке на момент перепису перебуває  на певній території, враховуючи тимчасово проживаючих (за умови їхньої відсутності у постійному місці проживання не більше ніж 12 місяців).     
Постійне населення – населення, яке постійно проживає на момент перепису на певній території, ураховуючи тимчасово відсутніх, якщо їхня відсутність у місці постійного проживання не перевищувала 12 місяців.

Міське і сільське населення. Міське населення – населення, яке проживає у  міських населених пунктах. Сільське населення – населення, яке проживає у сільських населених пунктах. До міських населених пунктів належать міста та селища міського типу, до сільських – села                 і селища. 
Вік – період від народження людини до того чи іншого моменту життя. Вік визначають кількістю повних років, що прожиті людиною            на цей момент. 

Вікова група населення – сукупність людей певного віку.

Інформація щодо народжуваності, смертності та шлюбності формується на основі даних актових записів про народження, смерть та шлюб, які заповнюють в органах державної реєстрації актів цивільного стану. 

Інформація щодо розлучуваності до 2011 року формувалася на основі даних актових записів про розірвання шлюбу, які заповнювались                 в органах державної реєстрації актів цивільного стану, з 2011 року –                   на основі наявних адміністративних даних щодо державної реєстрації розірвання шлюбу та даних Державної судової адміністрації України.
Природний приріст (скорочення) населення – різниця між кількістю живонароджених та кількістю померлих.
Загальні коефіцієнти народжуваності, смертності, шлюбності, розлучуваності, природного приросту (скорочення) – відношення  відповідно кількості живонароджених, кількості померлих, кількості зареєстрованих шлюбів, кількості розірвань шлюбів, природного приросту (скорочення) населення протягом календарного року до середньорічної  чисельності  наявного населення.

Вікові коефіцієнти народжуваності – відношення кількості живонароджених упродовж року в жінок цієї вікової групи до середньорічної чисельності жінок у цьому віці. При визначенні показників вікової групи молодше 20 років умовно взята чисельність жінок віком               15–19 років. Розрахунок показника для вікової групи 15–49 років здійснено з урахуванням дітей, народжених жінками у віці старше 49 років і молодше 15 років.

Сумарний коефіцієнт народжуваності показує, скільки в середньому дітей народила б одна жінка упродовж усього репродуктивного періоду (15–49 років) при збереженні в кожному віці рівня народжуваності того року, для якого обчислені вікові коефіцієнти. Сумарний коефіцієнт народжуваності обчислюється як сума вікових коефіцієнтів народжуваності для  вікових груп в інтервалі 15–49 років.
Коефіцієнти смертності за причинами – відношення кількості померлих від вказаних причин смерті до середньорічної чисельності наявного населення.
Вікові коефіцієнти смертності – відношення кількості померлих осіб певної вікової групи до середньорічної чисельності постійного населення у цій же віковій групі.

Коефіцієнт смертності дітей у віці до 1 року  – відношення кількості померлих дітей у віці до 1 року до кількості живонароджених.
Середня очікувана тривалість життя при народженні – середнє число років, яке проживуть новонароджені за умови, що вікові рівні смертності залишаться такими, якими вони були на рік розрахунку.

Середня очікувана тривалість життя населення при досягненні точного віку – середнє число років, яке проживуть ті, хто дожив до певного віку за умови, що вікові рівні смертності залишаться такими, якими вони були на рік розрахунку.

Міграційний приріст (скорочення) населення – різниця між кількістю прибулих на дану територію та кількістю вибулих за її межі.

Інформація щодо міграції сформована за даними реєстрації/зняття        з реєстрації місця проживання, які надають органи реєстрації (виконавчі органи сільської, селищної або міської ради, сільські голови (якщо відповідно до законодавства виконавчий орган сільської ради                                не утворено)).
Загальний коефіцієнт міграційного приросту (скорочення) – відношення міграційного приросту (скорочення) населення до середньорічної чисельності наявного населення

