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Відправлення вантажів – загальний обсяг вантажів у тоннах (брутто), прийнятий до перевезення.

Перевезення вантажів – загальний обсяг вантажів, який навантажено та транспортовано рухомим складом окремих видів транспорту (вантажні автомобілі, залізничні вагони, літаки),  вимірюється у тоннах.

Вантажообіг – сума добутків ваги перевезеного (транспортованого) вантажу (брутто) на відстань перевезення (транспортування) за кожною партією вантажу (вимірюється в тонно-кілометрах).
Відправлення пасажирів – загальна кількість пасажирів, прийнятих  до  перевезення.

Перевезення пасажирів – загальна кількість пасажирів, транспортованих рухомим складом окремих видів транспорту (автобуси, легкові автомобілі, тролейбуси,  залізничні пасажирські вагони,  літаки).

Пасажирообіг – сума добутків кількості перевезених пасажирів на відстань перевезення за кожною поїздкою (вимірюється в пасажиро-кілометрах).
Міські перевезення – перевезення пасажирів у межах території населеного пункту.

Приміські перевезення – перевезення пасажирів за маршрутами завдовжки до 50 кілометрів незалежно від адміністративно-територіального  поділу,  крім  міських  маршрутів.

Міжміські перевезення – перевезення пасажирів на маршрутах, довжина  яких перевищує 50 кілометрів і які проходять у межах території області (внутрішньообласні) або виходять за межі території області (міжобласні).
337

Статистичний  щорічник  Івано-Франківської  області  за  2015  рік
Головне  управління  статистики  в  Івано-Франківській  області

